  Сценарий   мероприятия ко Дню здоровья   для детей старшего дошкольного возраста 5-7 лет «Путешествие в страну Здоровья».
Цель: сформировать у детей представление о здоровом образе жизни; закрепить основные составляющие здоровья, вызвать желание заниматься физической культурой.
Задачи: 
1. расширять представления о здоровье и его ценности, факторах на него влияющих, оздоровительном воздействии физических упражнений, туризме как форме активного отдыха;
2. воспитывать бережное и заботливое отношение к своему здоровью;
3. сохранять и укреплять здоровье детей средствами физического воспитания;
Дата проведения: 20.10.2023

Ход мероприятия
(Под волшебную музыку появляется Фея Здоровья, кружится возле детей и взмахивает волшебной палочкой)

Фея Здоровья: «Здравствуйте, дорогие ребята! А вы что туристы? (Да) Я- Фея Здоровья. Я прибыла к вам из далёкой и прекрасной страны, где никто и никогда не болеет. А знаете, почему? Потому что все жители моей страны каждое утро выполняют зарядку, соблюдают правила личной гигиены и соблюдают режим дня.
- А вы хотите быть здоровыми? (Да!)
- Тогда я приглашаю вас в свою страну Здоровья, где мы сможем с вами познакомиться поближе.
- Хотите там побывать? (Да!)
 Для того, чтобы получить почетное звание «Житель страны Здоровья» надо пройти испытания. Вы должны собрать волшебный цветок – Белоснежную ромашку. В стране Здоровья, вас будут ждать мои помощники-лесные жители, они подготовили для вас задания. После прохождения каждой станции команда получает один лепесток волшебного цветка. После того как все лепестки будут собраны, команда прибегает на контрольный пункт и собирает свой цветок.  
Ведущий: ну как, ребята, принимаем приглашение? А не побоитесь? Выполнить все задания нам поможет карта. Но прежде чем отправиться в путь, нам надо хорошенько размяться. Приглашаю всех на спортивный флешмоб!!!
Музыкальная разминка
«Вперед 4 шага»

Какие вы молодцы! А теперь пришло время отправиться в наше увлекательное путешествие по стране Здоровья.  



Станция № 1: ««Перенеси предметы гигиены»  
«Доктор Айболит» (детей встречает Доктор Айболит)
Доктор Айболит: Здравствуйте, детишки, девчонки и мальчишки, а вы знаете, какие нужны предметы для того, чтобы ухаживать за своим внешним видом.   
(Ответы детей)
 Доктор Айболит: Это мы сейчас проверим.
 Напротив, команды    стоит стол, на котором находятся различные предметы (мыльницы, зубные щётки, расчёски, игрушки и т.д.). Детям необходимо по одному подбежать к   столу, выбрать предмет гигиены и вернуться назад.  Дети получают лепесток если они справились без ошибок.

 Станция № 2 «Веревочный лабиринт».

Лесовичек: Здравствуйте, ребята! Кто вы?  
Дети: Мы туристы! Нам нужно пройти испытание и получить лепесток волшебного цветка
Лесовичек: Чтобы получить лепесток надо преодолеть препятствие. 
Вы готовы?
Дети: Да!
Лесовичек: Ну, тогда вперед!
 Моя станция называется "Веревочный лабиринт". Каждый этап преодолевается поочередно. Ваша задача - перебраться на другую сторону, не задевая наши волшебные ленты. Вы получите лепесток, если успешно справитесь с заданием без ошибок.
Лесовичек: молодцы, ребята!

Станция № 3: «Витаминная».
Воспитатель: Мы с вами пришли на следующую станцию.  
Детей встречает Витаминка
Витаминка: Здравствуйте, дети! Приветствую вас на станции Витаминная! Скажите, а что такое витамины?
Дети: Это вещества, полезные для нашего организма.
Витаминка: Правильно, если витаминов не хватает, то человек становится грустным, часто болеет и быстро устает. Витамины содержатся во многих продуктах, но больше всего их в овощах и фруктах. 
Сейчас я вам предлагаю пройти задание, за которое вы получите лепесток.
Напротив, колонны стоит 2 корзины, 1 –для овощей, 2-для фруктов.
Задача участников, за 1 минуту распределить овощи и фрукты по корзинкам.
Если команда укладывается в данное время, то она получает заветный лепесток.
Витаминка: молодцы, справились с заданием!


Станция №4: «Гигиена»
Гостей встречает Чистюля и ее помошник
На столе стоит корзина, возле неё лежит письмо. Чистюля читает: "Гигиена не мука, гигиена не скука, а важная наука. И её соблюдение - залог крепкого здоровья и отличного настроения!" Ребята, чтобы отправиться дальше, нам нужно угадать, что в корзине спрятано.
 В этой корзине, наши друзья!
Свой день начинать без них нам нельзя.
Они всегда нам рады служить.
Но их никому нельзя одолжить.
Иметь должен каждый индивидуально,
Иначе здоровье сберечь нереально.
 Чистюля: Ну что, вы готовы отгадывать загадки? Тогда слушайте внимательно!
Загадки: 
1. Костяная спинка,
Жёсткая щетинка,
С мятной пастой дружит
Нам усердно служит. (Зубная щётка)

2. Мы ей пользуемся часто,
Хоть она как волк зубаста.
Ей не хочется кусать,
Ей бы зубки почесать. (Расчёска)
3. Ускользает как живое,
Но выпущу его я,-
Дело ясное вполне –
Пусть отмоет руки мне. (Мыло)
4. Вытираю я, стараюсь
После бани паренька.
Всё намокло, всё измялось –
Нет сухого уголка. (Полотенце)
5. Лёг в карман и караулю –
Рёву, плаксу и грязнулю.
Им утру потоки слёз,
Не забуду и про нос. (Носовой платок)
6. Я увидел свой портрет.
Отошёл – портрета нет! (Зеркало)
 
Станция № 5 «Узлы»
Гостей встречает Турист
[bookmark: _GoBack]Приветствую, друзья!
 Умение правильно завязывать узел позволяет решать множество задач, таких как ремонт снаряжения, создание ловушек, закрепление предметов друг с другом.
И сегодня я предлагаю вам научиться завязывать простой узел.
 Ведущий: Ну что ж, друзья, вот мы и прошли все станции страны Здоровья и собрали все лепестки волшебного цветка. Осталось самое главное – собрать наш цветочек!
(После выполнения всех заданий дети возвращаются на контрольный пункт и собирают волшебный цветок из полученных лепестков).
  
Под музыку появляется Фея Здоровья, кружится вокруг детей и взмахивает своей волшебной палочкой
 Фея здоровья: Здравствуйте, мои друзья! Снова к вам я прибыла! Вы успешно справились со всеми моими заданиями, и за это я всем вам даю почетное звание «Житель страны Здоровья». Чтобы вырасти здоровым, энергичным и толковым, чтоб прогнать усталость, лень, Ешьте витамины каждый день! угощайтесь ребята витаминами. 
(Дарит корзину с яблоками).

